
hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

EI60

20
0

14
0

EI3020
0

14
2

200

80

hp
 1

33

116
128

200

80

196

52

hp 108

13
4

15
1

hp 108

13
4

15
1

200

120

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

hp= 150

8
0

1
5
5

200

176

hp
 1

22

132
125

hp
 1

22

132
125

hp
 1

22

132
125

2
0
0

8
0

2
0
0

1
0
0

hp 167

7314
8

hp 92

11
2

14
3

2
0
0

9
0

hp
 1

25

132
125

200

79

1
9
9

8
8

2
0
0

9
0

1
9
9

7
9

hp
 1

33

116
128

2
0
0

1
1
0

2
0
0

1
1
0

2
0
1

6
0

2
0
5

1
2
9

2
0
5

1
3
0

201

80

hp
 1

16

67
108

180

79

2
0
1

9
0

2
0
0

9
8

2
0
0

1
0
0

2
0
2

7
9

1
9
9

7
9

198

98

2

0

0

7

9

2
0
0

7
9

200

79

1

9

5

7

9

2
0
1

1
0
9

2
0
0

1
1
2

2
0
0

1
0
0

2
0
0

1
1
0

240

177

2
0
0

8
0

EI
60

200

140

EI30

20
0

14
0

EI30 20
0

90

hp 122

13
2

12
5

EI3020
0

15
5EI30

20
0

11
5

EI
30

200

60

2
0
0

1
0
0

2
0
0

1
1
0

h
p
=
 
1
5
0

80

80

200

90

196

52

200

80

196

52

2
0
0

6
0

200

150

200

80

2
0
0

6
0

1
9
6

5
2

hp= 150

8
0

1
5
5

h
p
=
 
1
5
0

80

155

2
0
0

8
0

hp
= 

16
0

EI
6045

45

EI
30

200

110

EI
30

200

110

2
0
0

1
1
0

2
0
0

1
1
0

1

7

 

x

 

1

7

,

5

 

x

 

2

9

,

5

h

p

=

 

4

0

2

2

0

1

5

0

h

p

=

 

1

0

0

150

260

200

90

2

0

0

1

1

0

200

80

200

90

200

90

200

80

200

90

200

90

200

90

2

0

0

9

0

2

0

0

1

1

0

200

90

2

0

0

1

1

0

200

90

200

110

200

110

h

p

=

 

1

0

0

150

270

2

0

0

9

0

2

1

0

9

3

200

140

200

90

2

0

0

1

4

5

2

0

0

9

0

200

90

2

0

0

9

0

2

0

0

9

0

h

p

=

 

1

0

0

150

270

2

0

0

9

0

2

0

0

9

0

210

90

2

0

0

1

6

0

h

p

=

 

2

3

0

35

55

EI60 200

140

hp=

 78

1

7

4

2

7

4

hp=

 78

1

7

4

2

7

4

hp=

 78

1

7

4

1

4

0

2

0

0

9

0

200

90

210

145

hp=

 170

7

0

1

0

0

2

0

0

9

0

2

0

0

9

0

h

p

=

 

1

5

8

4

0

4

0

h

p

=

 

1

5

8

4

0

4

0

h

p

=

 

1

5

8

4

0

4

0

2

0

0

8

0

2

2

0

1

5

0

2

0

0

8

0

2

0

0

1

2

0

2

0

0

9

0

2

0

0

9

0

h

p

=

 

1

0

0

15

0

27

0

h

p

=

 

1

0

0

10

0

80

h

p

=

 

1

0

0

15

0

27

0

h

p

=

 

2

0

0

50

150

200

140

hp=

 0

2

5

0

5

6

0

hp=

 0

2

5

0

2

3

7

1

4

0

h

p

=

 

0

h

p

=

 

7

8

1

5

0

1

0

0

h

p

=

 

7

8

1

5

0

1

0

0

h

p

=

 

7

8

1

5

0

1

0

0

hp

= 

78

1

5

0

1

0

0

h

p

=

 

7

8

1

5

0

1

0

0

h

p

=

 

7

8

150

100

200

120

hp= 111

8
8

8
8

hp= 111

8
8

8
8

hp= 111

8
8

8
8

h
p
=
 
1
1
1

88

88

h
p
=
 
1
1
1

88

88

2
0
0

1
8
6

2
1
1

1
5
7

h
p
=
 
1
0
0

80

80

2
0
6

1
1
5

h
p
=
 
1
0
0

80

80

EI
60

200

150

EI30

20
0

11
0

EI30

20
0

90

EI30

20
0

90

2
0
0

1
5
0 EI30

20
0

80

EI30

20
0

14
0

EI
30

200

140EI
30

200

90

EI
30

200

90

20
090

20
090

EI
30

200

90

EI
30

200

90

EI60

20
0

16
0

EI30

20
0

90

20
090

EI3020
090EI602

0090

EI
60

200

140

EI3020
090

200

90

200

100

200

150

200

150

EI
30

200

90

20
0

9720
0

97

EI
30

200

90

200

110

2
0
0

1
4
0

EI3020
090

EI3020
090

20
0

90

200

90

EI
30

200

90

20
0

80

200

90

EI3020
090

EI
60

200

100

206

370

206

116

206

125

200

90

EI
30

200

90

EI30

20
0

90

EI3020
0

11
0

EI30

20
0

14
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

250

206

EI
60

200

140

200

140

EI
30

200

90

EI30

20
0

11
0 EI30

20
0

11
0

EI
60

200

140

EI
60

200

130

EI30

20
0

10
0

EI30

2
2
5

1
2
0

h
p
=
 
5
5

95

75

200

140

EI
30

200

140

EI30

20
0

14
0

2
2
5

1
2
0

h
p
=
 
1
8
7

30

150

EI
60

200

140

h
p
=
 
1
8
7

75

130

2
0
5

2
4
6

hp= 200

1
0
0

2
0
0

h
p
=
 
2
0
0

100

200

hp
= 

30

140

80
hp= 200

1
0
0

2
0
0

h
p
=
 
2
0
0

100

200

225

140

225

140

EI6020
0

14
0

hp= 100
EI60

15
0

12
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

hp= 100

15
0

12
0

hp= 100

15
0

12
0

EI
30

200

140

200

90

EI
30

200

90

200

90

2
0
0

9
0

EI30

20
0

80

200

90

20
0

90

EI6020
090

200

90

2
0
0

9
0

2
0
0

9
0

200

90

EI
30

200

90

EI
30

200

90

EI
30

200

90

EI60

20
0

16
0

EI
60

200

140

EI6020
0

14
0

EI3020
0

13
0

2

0

0

1

4

0

2
0
5

2
4
6

20
0

60

20
0

90

EI3020
090

20
0

90

20
090

EI
60

200

90

EI
60

200

140

EI3020
0

14
0

EI30

20
0

90

hp= 249

9
6

9
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

hp= 100

1
5
0

1
2
0

200

140

hp
= 

10
0

EI
60

150

130

h
p
=
 
1
0
0

150

130

hp= 55

9
5

7
5

hp=

 0

2

5

0

5

6

0

hp=

 0

2

5

0

2

3

7

1

4

0

h

p

=

 

0

200

140

2
0
0

1
4
0

hp= 140

5
8

5
0

2
0
0

9
0

2
0
0

9
0

20
0

90

EI
30

200

90

hp= 100

13
016

0

20
0

11
0

200
90

200

130

2
0
0

9
0

200
90

200
110

20
0

90

200
90

200
102

EI6020
0

14
0

EI
30

200

140

EI
30

200

90

EI
60

200

200

200

120

.

E

_

S

t

a

l

/

P

/

0

0

3

EI60

200

90

.
E
_
A
l
u
/
S
/
0
0
2

EI
60

200

120

20
0

11
0

.E_Drew/P/001

20
0

11
0

.E_Drew/P/001

20
0

11
0

205

130

20
080

hp= 80
E60

170
150

200

90

1

7

x

1

8

x

2

8

2

0

 

x

 

1

5

,

3

 

x

 

3

0

16 x

 19 

x 30

20 x

 17 

x 28

Opaska żwirowa
Kostka 
betonowa

2
1
x
1
4
,
6
6
x
3
3

21x14,66x33

Ks

Ks

Ks

Rewizja

Rewizja

Rewizja

Ks

Rewizja

8
5

6
9
,
5

h
p
 
7
0

8
5

6
9
,
5

h
p
 
7
0

Rs

8%

8
%

8%

7
,
5
%

F
F

F

F

Opaska żwirowa
Kostka 
betonowa

1%1%

1%1%

1%1%

1%1%

15%

RZUT PRZYZIEMIA

SEGMENT C

SEGMENT B

SEGMENT A

CKL1

C1.04

C1.03

C1.02

B1.14 B1.15

B1.16

B1.17

B1.13

B1.18 B1.19

B1.20

B1.21

B1.10
B1.12

B1.11A B1.09

B1.11

B1.08 B1.04

B1.03

B1.06

B1.01

E1.58 E1.56

E1.57

A1.01

AKL1

A1.06

A1.07

A1.08

A1.02

A1.11 A1.14 A1.18

A1.19

A1.15

A1.12

A1.22

A1.16

A1.16A

A1.21

A1.25

A1
.1

0A1
.0

9
A1

.1
3

A1.23

A1.24

A1.05

A1.04

A1.17

A1.29

A1
.3

0

A1.20 A1.27

A1.26

A1.32

E1.55

E1.54

E1.53

E1.50

E1.49

E1.48

E1.47

E1.46

E1.45

E1.44

E1.43

E1.42

E1.41

E1.40

E1.39

E1.38

E1.37
E1.36

E1.35

EKL2

E1.51 E1.52 E1
.1

2

E1.14

E1.15

E1.16

E1.17

E1.18

E1.10 E1.05 E1.01

E1.09

E1.06 E1.07
E1.04

E1.08E1.11

E1.26 E1.25
E1.30

E1.29

E1.28

E1.20
E1.21

E1.24

E1.22 E1.23

A1
.3

1

A1.33

A1.34

A1.28

A1.35A1.36

A1.37

A1.38

A1.39

E1.34
E1.33

E1.19

E1.13

E1.03

E1.02

B1.05

EKL1
D1.25

D1.23

Brak 
numeru 
pom.

PRZYZIEMIE:

E1.27

B1.20a
C1.01

B1.22

B1.02

EW4

EW3

EW2EW1

BW1BW2

SEGMENT E pom. od E1.01 do E1.58

BKL1

B1.07

BRAK POM. O NR.: A1.03, A1.31, A1.32
SEGMENT A pom. od A1.01 do A1.39

SEGMENT B pom. od B1.01 do B1.22

SEGMENT C pom. od C1.01 do C1.04

Dariusz
STERYLIZACJA

Dariusz

Dariusz

Dariusz

Dariusz
CZĘŚĆ ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNA

Dariusz
ENDOSKOPIA

Dariusz
HBO

Dariusz

Dariusz



EI60

20
0

20
0

20
0

90

225
140

200
90

200
120

hp= 102180
260

hp= 102180
95

hp= 102180
96

hp= 102180
98

hp= 160180
270

200
80

200
120

200 90

200
80

200
80

200 90

200
80

hp= 102
hp= 102

hp= 102
hp= 102

20
012

0

200
70

200
120

200
150

hp= 85 180
150

200
80

200 92

200
88

200
145

200
120

200 80200
80

200
94

200
84

60
40

200
80

200
100

200
80

200
80

200
70

200
70

200
70

200
70

200
70

hp= 160

180
275

hp= 160

180
275

hp= 160

180
360

hp= 160180
35

hp= 160180
270

200
80

hp= 160

180
132

hp= 160

180
234

200
9060 40

hp= 160

180
132

hp= 160

40 30

200
150

20
0

11
0

20
0

11
0

20
0

10
0

E
I
3
0

200

90

EI30

20
0

11
0

20
0

11
0

E
I
3
0

200

140

E
I
3
0

200

110

E
I
3
0

200

169

20
0

14
0

hp
= 

16
0

E

I
6

0

45

45

E
I
3
0

200

140

200
180

hp
= 

0

250
106

EI
60200

90

hp= 85

16
088

hp= 85

16
088

hp= 85

16
088

hp= 85

16
088

hp= 85

16
088

hp= 85

16
088

20
0

14
5

hp
= 

85

160
88

hp
= 

85

160
88

hp
= 

11
6

160
330

20
090

hp= 55

95 75

20
0

10
0

20
0

10
0

20
090

20
0

90

EI30

20
090

EI30

20
0

16
0

E
I
3
0

200

105

EI60

20
0

11
0

200
90

200
105

20
090

E
I
6
0

200

90

E
I
6
0

200

100

E
I
6
0

200

180

hp= 55

95 75

hp= 55

95 75

hp= 116

19
0

47
6

EI60

20
0

20
0

20
0

90

20
0

10
0

20
0

10
0

200
90

EI30

20
080

EI60

20
0

11
0

EI30

20
0

16
0

200
90

200
120

E
I
6
0

200

155

EI30

20
0

10
0

20
090

200
100

EI30

20
080

20
0

14
0

20
0

11
0

260
185

20
0

11
0

20
0

11
0

20
0

80

200
180

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp
= 

80

300
70

20
0

80

20
0

11
0

hp
= 

85

275
140

hp
= 

85

275
140

20
080

20
0

11
0

hp
= 

85

275
140

hp
= 

85

275
140

hp
= 

85

275
140

20
0

11
0

20
0

8020
0

11
0

20
0

8020
0

11
0

20
0

80

20
0

80

20
0

11
0

20
0

80

20
0

80

20
0

11
0

20
0

80

20
0

11
0

20
0

80

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

200
110

20
0

11
0

20
0

80

20
0

6020
0

60

hp= 85

20
0

15
0

hp= 85

20
0

15
0

hp= 85

20
0

15
0

20
0

90

200
110

200
80

20
0

11
0

20
0

10
0

20
0

11
0

20
0

10
0

20
0

11
0

20
0

11
0

20
0

11
0 20

0
11

0

hp= 85

27
5

19
0

hp= 85

27
5

19
0

hp= 85

27
5

20
0

hp= 85

27
5

20
0

20
0

11
0

hp
= 

85

275
140

hp= 80

30
0

14
0

hp= 80

30
0

14
0

hp
= 

80

280
70

hp
= 

80

280
140

hp
= 

80

280
140

hp
= 

80

280
140

hp= 120

25
060

Hp=85

16
0

19
0

Hp=85

16
0

19
0

Hp=85

16
0

70

Hp=85

16
0

70

Hp=85

16
0

70

Hp=85

16
0

70

Hp=85

16
0

70

Hp=85

16
0

70 20
0

19
0

hp= 0

45
0

90

hp= 80

EI60

14
5

11
0

EI60

21
5

90 hp= 100

15
0

12
0

hp= 100

15
0

12
0

EI30

20
0

10
0 EI30

20
0

10
0

E
I
3
0

200

90

EI30

22
5

12
0

W
 48/48/10
H

 130

200
180

200
150

E
I
3
0

200

90

E
I
6
0

200

90

225
140

225
140

22
5

12
0

E
I
6
0

200

90

EI60

20
0

15
0

EI60

20
0

11
0

hp
= 

80

260
150

hp
= 

80

260
150

hp
= 

80

260
150

hp
= 

80

260
150

hp
= 

80

260
150

200
140

EI30

20
090

EI30

20
0

90

EI30

20
090

200
120

W
 4

8/
40

/1
0

H
 1

30

20
0

14
0

EI30

20
090

E

I

3

0200

90

20
0

11
0

200
110

20
080

hp= 90

12
0

14
8

EI30

20
090

200
80

EI60

20
0

16
0

EI6020
0

16
0

200
90

200
90

200
120

20
0

80

20
0

12
0

20
0

15
0

EI30

20
0

90

20
090

200
90

200
120

200
90

200
120

E
I
3
0

200

90

20
0

11
0

20
0

14
0

EI30

20
0

90 20
0

12
0

20
080

20
090

20
09020
0

12
0

EI30

20
090

200
90

200
90

200
110

20
0

90

hp
= 

10
0

110
117

200
90

20
0

80

E
I
E
I
6
0

200

200

EI30

20
090

E
I
3
0

200

90

W 48/48/10

H 130

200

120

20
011

0

hp= 90

12
0

16
5

20
0

12
0

20
090

hp= 90

11
0

12
0

200
90

EI30

20
090

hp= 90

12
0

14
6

200
110

200
110

E
I
3
0

200

90

E
I
3
0

200

90

E
I
3
0

200

40

EI30

20
0

90

EI30

20
0

14
0

hp= 10

32
0

49
5

20
0

12
0

222

222

222
153

20
012

0

200
120

200
120

20
0

90

W 48/48/ 8
H 130

20
090

337
450

200+naświetle 165x125

140

33
7

45
0

337
450

337
300

20
0

12
0

200
90

W
 4

8/
48

/1
0

H
 1

30

EI30

20
090

200

120

hp= 213

11
7

16
5

W 60/48/10
H 130

hp= 55

9575

20
0

90

200

120

20
0

40
0

20
0

90

20
090

200
90

Al
u/

S/
13

1/
za

m

232
90

E
I
3
0

200

80

E
I
3
0

200

60

E
I
3
0

200

110

200
70

20
090

200
90

20
08020
08020
080

200
90

hp= 160 80
120

200
90

200
90

200 90

20
0

11
0

EI30

20
080

E
I
3
0

200

70

20
0

10
0

hp= 165

16
0

11
0

hp= 165

16
0

11
0

hp= 165

16
0

11
0

hp= 160180
260

hp= 102180
132

hp= 102180
255

hp= 160 80
120

200
140

200
90

200
90

200
140

200
90

200
140

200
94

hp= 0

25
0

14
5

23
7

90

200
90

200
90

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

12
0

130
130

hp
= 

12
0

130
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

12
0

130
130

hp
= 

12
0

130
130

hp
= 

10
0

150
130

H

Wysokosc:0

20 x 15,3 x 30

20 x 17 x 28

HH

11
 x

 1
5 

x 
28

EL
E

10
 x

 1
6 

x 
30

9 
x 

16
 x

 3
0

Rs
Rs

Ks odp.

KsKs

85 69
,5

hp
 7

0

85 69
,5

hp
 7

0

H

H

H

8%

3%

3%

F
F

F

F

3%

3%

sala operacyjna - istn.

gabinet stomat. - istn.

rejestracja - istn.

Gabinet

Komunikacja

214
110

RZUT PARTERU

C2.01

CKL1

C2.04

C2.05

C2.06
C2.03

C2.02 B2.17

B2.19 B2.21 B2.24 B2.27 B2.30 B2.33 B2.37

B2.18 B2.20
B2.22 B2.23

B2.25 B2.26
B2.28 B2.29

B2.31 B2.32

B2.34
B2.35

B2.36

B2.38

B2.39

B2.40 B2.41 B2.42 B2.43 B2.44

B2.01

B2.02

B2.03

B2.07

B2.12 B2.11

B2.13

B2.08

B2.10

B2.09

B2.15 B2.14

B2.16

A2.01

A2.13 A2.14 A2.15 A2.16
A2.20

A2.17 A2.19

A2.18

A2.22

A2.21

SEGMENT C

SEGMENT B

SEGMENT A

SEGMENT E

E2.02 A2.11

A2.02

AKL1

A2.04

A2.05

A2.08

A2.09

A2.07

A2.06

A2.23
A2.10

A2.12

E2.62

E2.63

E2.61

E2.60

E2.56

E2.59

E2.58

E2.55

E2.54

E2.50
E2.52

E2.51

E2.48

E2.49

E2.47

E2.46 E2.45
E2.44 E2.42

E2.43

E2.41

E2.40

E2.39

E2.37
E2.38

EKL2

E2.35 E2.36 E2.33

E2.30

E2.28E2.27

E2.32

E2.31 E2.29

E2.34

E2.26

E2.23
E2.15

E2.14E2.16
E2.17

E2.21

E2.24

E2.25
E2.57

E2.22

E2.20E2.19E2.18

E2.11E2.13

E2.12

E2.09

E2.10

E2.08E2.07

E2.06

E2.03

E2.05

E2.64

E2.04

BKL1

B2.06

B2.05

B2.04

E2.01

PARTER:

E2.53

B2.45 B2.47

B2.46
B2.48

EW3

EW2EW1

BW1BW2

EW4

EKL1

SEGMENT E pom. od E2.01 do E2.63

A2.03

SEGMENT A pom. od A2.01 do A2.22

SEGMENT B pom. od B2.01 do B2.48

SEGMENT C pom. od C2.01 do C2.06

Dariusz
ODDZIAŁ III

Dariusz
REHABILITACJA

Dariusz

Dariusz
IZBA PRZYJĘĆ

Dariusz
ODDZIŁĄ IZOLACYJNY

Dariusz

Dariusz

Dariusz

Dariusz

Dariusz
CZĘŚĆ ADMINSTRACYJNO-TECHNICZNA



W
 48/40/10
H

 130

W 60/48/10

H 130

W
 4

8/
40

/1
0

H
 1

30

W
 4

8/
40

/1
0

H
 1

30

EI
30

200
80

20
0

11
0

20
0

11
0

20
0

11
0

EI30 20
0

10
0

EI30

20
0

90

EI30 20
0

14
0

EI
30

200
90

150
200

20
090

20
0

14
3

8060

120
61

200
160

20
090

200
120

20
0

12
0

20
0

12
0

20
0

11
6

20
0

11
6

8060

20
0

95

Hp= 113

9090

Hp= 113

9090

20
090

200
120

20
0

15
0

200
118

190
79

EI60

20
0

11
0

hp
= 

16
0

EI
60

45
45

H
p=

 8
0

280
140

H
p=

 8
0

280
140

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 85

20
0

15
0

Hp= 85

20
0

15
0

Hp= 85

20
0

15
0

200
78

200
80

H
p=

 8
0

280
140

H
p=

 8
0

280
140

Si
ll 

 8
5

160
60

Si
ll 

 8
5

160
60

20
07020
070

20
0

11
0

20
0

80

20
0

11
0

20
0

80 20
0

11
0

20
0

80

20
0

11
0

20
0

11
0

20
0

80 20
0

12
0

20
0

8020
0

11
0

20
0

8020
0

11
0

20
0

86

20
0

10
0

200
110

200110

20
0

10
0

200
80

20
0

11
0

20
0

80

20
0

11
0 20
0

11
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

20
080

20
0

10
0

20
090

H
p=

 8
0

280
140

H
p=

 8
0

280
140

H
p=

 8
0

280
140

20
0

70

20
0

11
0

20
0

10
8

20
0

10
9

20
090

20
0

10
0

20
0

9020
0

90

20
0

80

200
225

Hp= 120

25
060

Hp= 160

25
060

Hp= 200

25
060

H
p=

 8
0

280
170

H
p=

 8
0

280
170

Hp= 85

27
5

15
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

Hp= 80

28
0

17
0

200
235

Hp=80

17
0

28
0

Hp=80

17
0

28
0

Hp=80

17
0

28
0

Hp=80

17
0

28
0

Hp=207

31
0

13
6

EI30

20
0

10
0

EI
60

200
90

EI30

22
5

12
0

25
0

21
5

EI30

20
0

11
0

22
5

12
0

EI
60

200
90

EI60 20
0

11
0

EI60 20
0

15
0

hp= 0

45
0

90

225
140

225
140

EI
30

200
90

EI
30

200
90

EI
30

200
40

hp
= 

80

370
150

hp
= 

80

370
150

hp
= 

80

370
150

hp
= 

80

370
150

hp
= 

80

370
150

200
90

hp= 120

9032
0

hp= 90

12
0

14
9

EI30

20
0

90

EI30

20
0

90

EI30 20
090

hp= 80

15
0

27
5

20
0

15
0

200
110

200
90

200
150

20
0

90EI
30

200
90

20
0

90

20
0

15
0

200
150

200
170

200
150

20
080

20
09020
0

15
0

EI30 20
0

10
0

200
80

200
90

200
90

EI30

20
0

90

hp
= 

10

200
200

200
120

200
120

EI
30

200
90

EI
30

200
90

EI
30

200
90

hp= 80

15
0

21
2

200
90

EI
30

200
90

200
110

EI
30

200
90

200
110

200
90

200
120

200
120

200
90

hp= 90

120
230

hp=
 90

120
240

hp= 90

12
023

0

hp
= 

90

120
65

hp
= 

90

120
65

EI
30

200
150

hp= 55

9585

hp
= 

80

245
150

hp= 10

200
150

200
120

200
90

200
90

hp
= 

10

200
200

hp
= 

55

95
75

200
120

200
120

20
0

90

12
060

200
100

200
90

20
0

10
0

200
100

20
0

10
0

20
090

60
60

60
60

20
0

10
0

20
0

90

20
0

90

12
0

60 60
60

60
60

20
090 6060

20
0

90

200
110

60
60

6060

EI
60

190
90

60
60hp.  129

4736

60
60

60
60

200
90

20
090

20
0

90

200
90

60
60

55
50

55
50

EI
S6

0

200
140

20
090

hp
.  4

5

102
72

EI
60 190

40

20
0

90

200
90200

90

A1'

A1'

A1''

A1''

EB' EB'

EB'' EB''

hp
= 

80

150
130

hp
= 

80

150
130

hp
= 

80

150
300

hp
= 

80

150
130

hp
= 

80

150
130

hp
= 

80

150
300

hp
= 

80

150
130

AK
P

H
p=

 1
68

370
204

H
p=

 1
68

370
204

+5,50

+4,50

+4,50+4,10

+4,50

+4,50

+4,50

+4,50+5,00

+4,50

+4,50

+4,50

+3,58

+1,80

+2,70

+4,30 +4,30 +4,30

+3,58+3,83

+6,08 - poziom wierzchu konstrukcji podestu tech.

+6,95

+3,30

+3,30

+6,11

+4,80 +4,84
+4,87

+6,11

+6,98

h=
3,4

9m
h=

3,0
7m

h=
3,6

0m
h=

3,0
4m

h=
2,4

8m
h=

2,4
8-

3,8
3m

h=
2,5

5m
h=

2,5
5-

3,8
3m

H=488

11
 x 

15
 x 

28

12
 x 

15
 x 

28

EI
60

EI
S6

0

RE
I12

0
RE

I60

EI60

RE
I12

0 EI
60

H=425

H=350

H=420

19
 x 

16
 x 

30
15

 x 
16

,5 
x 3

0

8 x
 17

 x 
28

,5

13 x 19 x 2813 x 17 x 28

9 x 17 x 29

ELE

A

A

A

A

8%

8%

14x15
30

14x15
30

2x
15 30

12x15
30

12x15
30

6x
15 30

12x15
30

14x15
303%

3%
3%

3%

F
F

F

F

3%

CO

Ks

Ks

Ks

Ks

Ks

Ks

Ks

Ks

W

H

GM
H

H

H

D

REI60

EI
60

RE
I12

0

Pa3

Pa2

10
%

Ks odp.

Pr
oj.

 sy
ste

mo
wa

 po
dło

ga
 po

dn
ies

ion
a;

wy
ko

ńc
ze

nie
 w

yk
ład

zin
ą h

om
og

en
icz

ną

DN
25 H

Istn
. dach szk

lany

RE
I12

0H

RZUT I PIĘTRA

CKL1

C3.03

C3.04
C3.02

B3.12

B3.11 B3.13

B3.10

B3.15

B3.14 B3.16 B3.17

B3.18

B3.19 B3.20

B3.21

B3.22 B3.23

B3.24

B3.25 B3.26

B3.27

B3.28

B3.29

B3.30

B3.31 B3.32

B3.33

B3.34

B3.35 B3.36

B3.37 B3.38

B3.39

B3.40

B3.41

B3.01

B3.02

B3.03

B3.04

BKL1

B3.05

B3.06

B3.07

B3.08

B3.09

E3.47

E3.01

EKL1
EW2

EW3E3.04

E3.03

E3.05
E3.07

E3.39

E3.40

E3.06

E3.11

E3.09 E3.08
E3.10

E3.12

E3.13

E3.14

E3.15

E3.16

E3.22

E3.20

E3.17

E3.18

E3.19

E3.21

E3.24

E3.23

E3.25

E3.26
E3.27

E3.28
E3.29

E3.30

E3.31

E3.32

E3.33

E3.34

E3.35
E3.36

E3.37

E3.38

E3.41

E3.42

E3.43

E3.44

E3.45

E3.46

EKL2

EW4

I PIĘTRO:

EW1

C3.01

A3.31

A3.17

A3.30

A3.29

A3.01

A3.01a

A3.05

A3.04

A3.04a

A3.02 A3.03

A3.10A3.09A3.06
A3.09a

A3.07

A3.15

A3.11

A3.14A3.08

A3.17b

A3.17a

A3.17d

A3.16a

A3.16

A3.25

A3.26

A3.28a

A3
.2

8

A3.27

A3.24

A3.23

A3.22

A3.20

A3.21

A3.18
A3.19

A3.12

A3.13A3.17c

A3.14a

A3.17e

BW1BW2

AKL1

SEGMENT C

SEGMENT B

SEGMENT A

SEGMENT E

B3.10

SEGMENT E pom. od E3.01 do E3.47

SEGMENT A pom. od A3.01 do A3.31

SEGMENT B pom. od B3.01 do B3.41

SEGMENT C pom. od C3.01 do C3.04

BRAK pom. E3.02

Dariusz

Dariusz
OAIT

Dariusz
BANK TKANEK

Dariusz
ODDZIAŁ I

Dariusz

Dariusz



80

200

200

169

1
0
0

2
0
0

11
0

20
0

11
0

20
0 11
0

20
0

h

p

=

 

1

6

3

EI
60

45

45

1
4
0

2
0
0

20
0

11
0

20
0

80
20

0
80

H
p
=
 
8
5

275

140

H
p
=
 
8
5

275

140

H
p
=
 
8
5

275

140

Hp= 85

2
0
0

1
5
0

Hp= 85

2
0
0

1
5
0

Hp= 85

2
0
0

1
5
0

200
110

200
80

200
80

H
p
=
 
8
5

275

160

H
p
=
 
8
5

275

160

S
i
l
l
 
 
8
5

160

60

S
i
l
l
 
 
8
5

160

60

H
p
=
 
8
5

275

160

H
p
=
 
8
5

275

160

20
07020
070 20

0
70

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

20
0

9020
0

10
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

200
140

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 120

1
8
0

6
0

Hp= 180

1
2
0

6
0

Hp= 240

6
0

6
0

Hp= 85

2
7
5

1
5
0

Hp= 85

2
7
5

1
9
0

Hp= 85

2
7
5

1
9
0

Hp= 85

2
7
5

1
9
0

Hp= 85

2
7
5

1
9
0

Hp= 85

2
7
5

1
9
0

Hp= 85

2
7
5

1
9
0

Hp= -215

2
7
5

1
9
0

Hp= -215

2
7
5

1
9
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= 85

2
7
5

2
0
0

Hp= -215

2
7
5

2
0
0

Hp= -215

2
7
5

2
0
0

Hp= -215

2
7
5

2
0
0

Hp= -215

2
7
5

2
0
0

Hp= -215

2
7
5

2
0
0

Hp= -215

2
7
5

2
0
0

Hp= -215

2
7
5

2
0
0

110
200

20
0

11
0

20
0

80

20
0

11
0

20
0

80

20
0

11
0

20
0

8020
0

11
0

20
0

8020
0

11
0

20
0

8020
0

11
0

20
0

80

11
0

20
0

20
0

11
0

11
0

20
0

80
200

20
0

10
0

Sill 85

1
9
0

1
6
0

Sill 85

1
9
0

1
6
0

20
0

10
0

20
0

8020
0

10
0

20
0

80

20
0

11
0

20
0

11
0

20
0

11
0

90 20
0

20
0

10
0

S
i
l
l
 
0

88

290

S
i
l
l
 
0

70

290

200
110

EI60

22
5

12
0

EI
30

200

100

EI602
0
0

1
5
0

EI
60

200

90

hp= 0

45
0

90

225
140

225
140

hp
= 

0

279
150

hp
= 

0

279
150

hp
= 

0

279
150

hp
= 

0

279
150

hp
= 

0

279
150

W 48/18/10

H 130

hp= 90

12
0

20
5

20
090

2
0
0

1
6
0

hp
= 

10

200
100

hp
= 

10

200
200

hp
= 

55

95
75

W
 
4
8
/
4
8
/
1
0

H
 
1
3
0

200
120

200
90

EI
30

200

90

EI
30

200

90

EI
30

200

90

EI
30

200

90

200
90

EI
30

200

90

EI
30

200

90

200
90

200
130

200
90

20
090

20
0

90

200
90

20
0

80

EI
30

200

90

20
0

10
0

200
90

EI
30

200

90

EI30

2
0
0

9
0

EI602
0
0

1
1
0

EI
60

200

90

20
0

11
0

2
0
0

1
6
0

20
090

200
90

200
90

200
90

EI
30

200

90

200
80

EI30

2
0
0

9
0

200
90

EI
30

200

90

hp
= 

90

120
158

W
 
8
0
/
8
0
/
1
0

H
 
1
0
0

W
 
8
0
/
8
0
/
1
0

H
 
1
0
0

EI
30

200

90

EI
30

200

90

EI
30

200

90

EI
30

200

40

EI
30

200

150

20
0

80

200
90

EI302
0
0

9
0

2

0

0

1

6

0

2
0
0

1
6
0

20
0

80

hp= 55

9585

200
90

200
130

20
0

10
0

20
0

12
0

hp
= 

10

269
150

hp
= 

10

269
150

200
100

W
 
6
0
/
4
8
/
1
0

H
 
1
3
0

EI
30

200

90

W
 
6
0
/
4
8
/
1
0

H
 
1
3
0

200
90

200
130

200
130

200
90

20
0

12
0

EI
30

200

110

W 70/70/ 6

H 10

hp= 90

12
0

21
0

200

160

EI
30

200

90

EI
30

200

90

20
0

80

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

10
%

H

H

F

F

F

3%

3%

3% 10
%

3%

10
%

160

360

RZUT II PIĘTRA

CKL1

C4.02

C4.03
C4.04

C4.01
B4.09

B4.10
B4.12

B4.11

B4.13

B4.14

B4.15 B4.16 B4.17

B4.18

B4.19
B4.20

B4.21

B4.22
B4.23

B4.24

B4.25 B4.26

B4.27

B4.28 B4.29

B4.30 B4.31 B4.32 B4.33

B4.34 B4.35

B4.37

B4.38

B4.39

B4.36

B4.01

B4.02

B4.03

B4.04

B4.05

B4.06
B4.08

B4.07

E4.01 E4.03

E4.04

EKL1

E4.39 E4.40

E4.41

E4.07

E4.08
E4.09

E4.13

E4.06

E4.05

E4.14
E4.10

E4.11

E4.12

E4.21

E4.15

E4.16

E4.19

E4.17

E4.18

E4.20

E4.24

EKL2

E4.25
E4.27

E4.26

E4.22

E4.23E4.46E4.48

E4.28

E4.30

E4.29

E4.33

E4.31

E4.32

E4.34

E4.35

E4.36

E4.37

E4.38

E4.42

E4.43

E4.44

II PIĘTRO:

E4.47

E4.45

EW3

EW2EW1

BW1BW2

EW4

BKL1

SEGMENT C

SEGMENT B

SEGMENT A

SEGMENT E

SEGMENT E pom. od E4.01 do E4.48

SEGMENT B pom. od B4.01 do B4.39

SEGMENT C pom. od C4.01 do C4.04

200
90

BRAK E4.02

Dariusz

Dariusz
BLOK OPERACYJNY

Dariusz
ODDZIAŁ II

Dariusz



11
 x 

16
,7 

x 3
016

 x 
16

,7 
x 3

0
12

 x 
16

,7 
x 3

0

hp 0

19
8

13
3

hp 0

20
1

11
4

204
99

hp 104

13
8

98

hp 104

13
8

98

hp 104

13
8

98

hp 107

13
8

10
0

hp 133

12
0

15
6

hp 105

13
7

94

hp
 11

2

137
95

hp
 11

2

137
95

hp
 11

2

137
95

hp
 11

2

137
95

hp
 11

2

137
95

200
90

21
8

12
8

21
8

12
9

hp= 100

10
5

12
0

EI30

20
0

11
0

hp 113

13
795

hp 113

13
795

hp 113

13
795

hp 113

13
795

hp 113

13
795

hp 113

13
795

hp 113

13
795

hp 113

13
795

hp 113

13
795

hp 113

13
795

hp 104

13
8

98

hp 104

13
8

98

hp 104

13
8

98

hp 104

13
8

98

EI
30

200
150

200
110

200
110

20
0

11
0

20
0

80

EI
30

200
90

20
0

11
0

20
0

11
0

hp= 90

9060

hp= 90

9060

hp= 90

9060

H=239H=445
13 x 19 x 29 13 x 19 x 29

13 x 19 x 29 H

PRZESTRZEŃ ROZPROWADZENIA INSTALACJI NAD KLIMATYZATORNIĄ 'C'

 2019_

20
0

12
0

EI30

20
090

EI30

20
090

20
090

200
90

EI
30

200
90

20
090

EI
30

200
90

200
90

20
0

12
0

EI
30

200
90

200
90

20
0

90
20

0
90

EI
30

200
90

200
90

20
0

12
0

EI
60

200
90

EI30

20
090

20
090

200
110

EI
60200

90

EI60

22
5

16
0

EI30

20
0

10
0

22
5

16
0

EI
60200

90

EI6020
0

15
0

hp= 0

28
0

90

225
140

225
140

200
90

EI
30

200
90

EI
30

200
90

EI
30

200
40

20
090

20
090

200
90

200
90

hp
= 

0

250
65

hp
= 

0

250
65

hp
= 

0

250
65

hp
= 

0

250
65

hp
= 

0

250
65

hp
= 

0

250
65

hp
= 

0

250
65

hp
= 

0

250
65

hp
= 

0

250
65

hp
= 

0

250
65

EI
30

200
150

200
90

hp= 55

9585

26
0

10
5

EI30

20
0

14
0

hp= 213

3716
5

hp= 10

24
0

49
5

EI
60

200
30

200
140

.E
_A

lu/
S/

30
1

200
90

hp
= 

45

102
72

200
90

20
090

200
140

200
110

200
90

20
0

14
0

20
0

11
0200

110

200
110

200
90

20
0

90

EI6020
0

15
0

20
0

11
0

200
90

200
110

EI
30

200
90

200
90

hp=
 10

0

108
130

200
140

EI30

20
0

90

EI30

20
0

90

---

200
110

hp= 100

9090

200
90

200
90

20
0

90

20
090

EI30

20
0

90

20
080

200
90

20
080

hp
= 1

00

90
180

EI30

20
090

200
90

20
0

90

200
90

200
110

200
90

hp= 80

8070

hp
= 

0

130
60

EI
60

200
140

hp= 45

10
2

72

20
0

90

20
0

90

200
90

20
0

90

20
0

90

200
90

200
90

200
90

200
90

200
100

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

hp
= 

10
0

150
130

F
F

F

F

H

H

H

18
x2

0
25

RZUT III PIĘTRA

CKL1

E5.14
E5.33

E5.32

E5.28

E5.31

E5.24

E5.34

E5.21

E5.22

E5.36

E5.30

E5.25

E5.20

E5.20

E5.07

E5.04

E5.05

E5.12

E5.03

BKL1

E5.15

E5.16 E5.17

III PIĘTRO: E5.01a

E5.18

E5.01

E5.19 E5.19b

E5.13

E5.18a

E5.23

E5.26

E5.19a

E5.08

E5.12aE5.13a

E5.14aE5.15a

E5.10

E5.11

E5.09

E5.17a

E5.06

E5-S/01

E5.02

E5.37

E5.38

E5.39

E5.40

E5.41

E5.16a

E5.42

B5.01

B5.19 B5.24

B5.20

B5.22

B5.21

B5.17

B5.16

B5.15

B5.14B5.13

B5.12

B5.10

B5.11

B5.08

B5.07

B5.06

B5.09

B5.03

B5.04

B5.05
B5.02

C5.01

B5
.2

3

B5.18

EW3

EW2EW1

BW1BW2

EW4

EKL2

EKL1

SEGMENT C

SEGMENT B

SEGMENT A

SEGMENT E

SEGMENT E pom. od E5.01 do E5.42

SEGMENT B pom. od B5.01 do B5.24

SEGMENT C tylko C5.01

E5.35

E5
.2

7

E5.29

Dariusz

Dariusz
INSTYTUT RAN PRZEWLEKŁYCH

Dariusz

Dariusz
SPECT

Dariusz

Dariusz
POWIERZCHNIA

BIUROWA



EJ EJ

EH EH

EG EG

EF EF

EE EE

ED ED

EC EC

E3

E3

E5

E5

E2

E2

E1

E1

E6

E6

E2'

E2'

E2''

E2''

E3' E4'

E4

E4

EH EH

EG EG

EF EF

EE EE

ED ED

EC EC

E3

E3

E5

E5

E2

E2

E1

E1

E7

E7

E2'

E2'

E2''

E2''

E3' E4'

E4

E4

EI EI

+17,40
+16,20

+15,30

+17,50

+17,50

+17,50

+17,50
+17,50

+17,50

+17,50

+17,50 +17,50

+17,50

+17,40

+10,00

+10,00

+17,625

+18,075 +17,625

+17,35

I I

3%

REI60

R
E
I
6
0

R
E
I
6
0

REI60

R
E
I
1
2
0

R
E
I
6
0

3%

3%

3%3%

3%3%

3%3%

3%3%3%3%

3%3%3%3%

3% 3%

3%

3%

3% 3% 3% 3%

3%

EI60

EI60

E
I
6
0

E
I
6
0

REI60

F

F

EI30

S

R
E
I
6
0

REI60

C
O

H

Ks

Ks

Ks

Ks

W

3%
3%

3%
3%

H

16
 x

 1
6 

x 
28

,5

11
 x

 1
8 

x 
28

H=321

3%
3%

HEB300HEB300

HEB300

HEB300

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

IPE240

IPE240

IPE240

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

H
E
B
2
4
0

H
E
B
2
4
0

IPE240

IPE240

IPE240

H
E
B
3
0
0

H
E
B
3
0
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

I
P
E
2
4
0

HEB300

HEB300

H
E
B
3
0
0

IPE240

IPE240

IPE240

H
E
B
3
0
0

IPE240

IPE240

IPE240

IPE240

I
P
E
2
0
0

I
P
E
2
0
0

I
P
E
2
0
0

I
P
E
1
6
0

I
P
E
1
6
0

I
P
E
1
6
0

IPE240

IPE240

I
P
E
1
6
0

I
P
E
1
6
0

I
P
E
1
6
0

I
P
E
1
6
0

I
P
E
1
6
0

IPE240

IPE240

H
E
B
2
4
0

IPE200

IPE200

I
P
E
1
6
0

H
E
B
2
4
0

IPE240

IPE240

I
P
E
2
0
0

I
P
E
1
6
0

IPE240

IPE240

IPE240

E6.04

E6.02

E6.01
E6.03

E6.05

E6.06 E6.07

EKL1

"owisko 5 piętro ciąg kom. sc" - (1)
1 pom. bez opisu - (19)
2 pom. bez opisu - (9)

Nazwa Wys. [m] Oświetlenie

E6.01
E6.03

IV PIĘTRO:

2,20 2x OprawaKorytarz
Rozdzielnia elektr. 2x Oprawa2,20

Typ
sufitu Uwagi

S
S

Pomieszczenia z tabeli, których nie ma na rysunkach:

B6.01

E6.08

E5-S/01

EW3

EW2

Aktualna
numeracja

SEGMENT E pom. od E6.01 do E6.08

SEGMENT B tylko B6.01 klima A


